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TMMOB 

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI 

47. DÖNEM ONUR KURULU 10 NO’LU TOPLANTI KARARLARI 
 

TOPLANTI TARİHİ :  23 Mart 2022 

TOPLANTI SAATİ  :  10.00 

TOPLANTI YERİ  :  Oda Başkanlığı (Telekonferans) 

KATILANLAR : Ömer Zafer Alku, Fercan Yavuz, Haydar Yıldız, Işıkhan 

Güler, Hayati Karatokuş  

 

 

KARAR NO-267)  İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih ve 57/1913; 57/1914; 

57/1915; 57/1916  sayılı kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen ….…... Yapı 

Denetim Ltd. Şti.de ortak 108757 sicil no’lu ….…… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar:  

…….  YİBF, ……  YİBF, ……  YİBF, …… YİBF nolu yapılarla ilgili 

olarak,  4708 Sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un 8. maddesinin 1. 

fıkrasına aykırı hareket etmiş olması nedeniyle  ortak 108757 sicil no’lu 

……… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 

 

 

KARAR NO-268)  İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih ve 55/1813 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 95377 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar:  

                            Dosya üzerinde yapılan  incelemeden sonra, Binalarda Enerji Performans 

Yönetmeliği hükümlerine aykırı davrandığı gerekçesiyle 95377 sicil no’lu 

üye ………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, 

“Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına; ancak 

17.12.2020 tarihli toplantı ve 02/21 sayılı kararı ile yazılı uyarı cezası almış 

olmasından dolayı TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 8. madde (h) 

fıkrasına göre “Daha önce yazılı uyarı cezası aldığı halde uyarı gerektiren 

suçu yinelemek” gerekçesiyle “744,00 (yedi yüz kırk dört) TL hafif para” 

cezası ile  cezalandırılmasına;  
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KARAR NO-269)  İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih ve 55/1810  sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……..… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 20423 sicil no’lu ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

  

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  proje ve uygulama denetçisi 20423 sicil no’lu 

………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “60 (altmış) gün süreyle serbest 

meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; 

cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. 

ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-270)  İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih ve 55/1810  sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 101837 sicil no’lu ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  kontrol elemanı 101837 sicil no’lu ………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 

 

 

KARAR NO-271)  İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih ve 55/1812  sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak, 

uygulama denetçisi 28281 sicil no’lu ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede ……… İl Yapı 

Denetimi Komisyonu kararında  mevzuata aykırı uygulamanın , kalıp ve 

donatı imalatı kontrol tutanağının düzenlendiği …….. tarihi ile yapının 

üçüncü normal kat betonuna ait beton döküm tutanağının düzenlendiği 

.……. tarihi arasında gerçekleştiğinin belirtilmesi üzerine,  soruşturma 

konusu fiilin  mevzuat  ile öngörülen 8 yıllık ceza zamanaşımına 

uğradığının tespit edilmiş olması nedeniyle ortak ve uygulama denetçisi 
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28281 sicil no’lu üye ……… hakkında herhangi bir cezai işleme gerek 

olmadığına;  
 

 

KARAR NO-272)  İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih ve 55/1812  sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak 

27374 sicil no’lu ………... vefat etmiş olduğunun tespit edilmesi nedeniyle 

herhangi bir işlem yapılmamasına;  

 

 

KARAR NO-273)  İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih ve 55/1812  sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 14551 sicil no’lu ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede ………. İl Yapı 

Denetimi Komisyonu kararında  mevzuata aykırı uygulamanın, kalıp ve 

donatı imalatı kontrol tutanağının düzenlendiği ………. tarihi ile yapının 

üçüncü normal kat betonuna ait beton döküm tutanağının düzenlendiği 

……….. tarihi arasında gerçekleştiğinin belirtilmesi üzerine,  soruşturma 

konusu fiilin  mevzuat  ile öngörülen 8 yıllık ceza zamanaşımına 

uğradığının tespit edilmiş olması nedeniyle kontrol elemanı 14551 sicil 

no’lu ………… hakkında herhangi bir cezai işleme gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-274)  İMO Yönetim Kurulu’nun 10.01.2022 tarih ve 53/1707 sayılı kararı ile 

hakkında kovuşturmaya ye olmadığına karar verilen 82249 sicil no’lu üye 

…..…. hakkındaki dosya, şikayetçi ……… itirazı üzerine TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 19. Maddesi gereği Onur Kurulu’na gelmiştir. 

 

 Karar  

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra şikayet konusu 

bilirkişi raporunun yargılaması devam eden bir dosyaya ait olması ve 

bilirkişi üye  hakkında yapılan suç duyurusuna ilişkin  ……. Cumhuriyet 

Başsavcılığı’nın  ……… sayılı kararında da “… yargılama devam ederken 

mahkeme tarafından bilirkişi olarak dinlenen şahısların mahkemedeki 

beyanları ve raporlarının ne derece gerçeği yansıttığının ve bilirkişilerin 

yanlı rapor verip vermediklerine dair takdir yetkisinin ilgili mahkemeye ait 

olduğu”nu da belirtmiş olması nedeni  ile şikayetçi hakkında devam eden 

davanın sonucunun ve söz konusu davada alınacak olan yeni bilirkişi 

raporunun  soruşturmayı doğrudan etkileyecek olması nedeni ile  82249 sicil 

no’lu üye ………. hakkında hukuki sürecin beklenmesine; kararın bu 

süreçten sonra  verilmesine; 

 

 

KARAR NO-275)İMO Yönetim Kurulu’nun 20.09.2021 tarih ve 42/1218 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 9009 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya İMO Onur 

Kurulu’nun 09.12.2021 tarih ve 08 no’lu toplantısında görüşülmüş ve üye 
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hakkında “60 (altmış) gün süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası verilmiştir. 

 

Ancak TMMOB Yüksek Onur Kurulu’nun …… tarih ve ….. sayılı kararı 

ile  “ağırlaştırma kararının aynı nitelikte kusur olmadığından uygulanamaz 

olması” gerekçesiyle dosyası iade edilmiştir. 

 Bunun üzerine, dosya yeniden görüşülmüştür: 

  

 Karar:  

Dolayısı ile ………. aynı nitelikte kusuru tekrarlaması nedeniyle TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 9. maddesine göre cezasının bir kat arttırılması 

gerekmektedir.  

 

 Bu gerekçeyle  proje ve uygulama denetçisi 9009 sicil no’lu üye ……….. 

verilmiş olan “60 (altmış) gün süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezasında ısrar edilmesine;  

 

  

KARAR NO-276)  İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1917 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 115272 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

                           115272 sicil no’lu ………. başkası tarafından yapılan projelere kendisine ait 

antetin yapıştırılarak ruhsat alındığını öğrendiği ancak bu durumu resmi 

olarak düzeltmek adına herhangi bir girişimde bulunmayarak, mesleğine ve 

görevine yeteri özeni göstermemesinden, taksirle bir meslektaşının 

mağduriyetine yol açmasından dolayı  TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. 

madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen 

disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili kanun, tüzük ve 

yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” nedeniyle  “yazılı 

uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, ancak 27.05.2021 tarihli toplantı ,  

04/110  sayılı kararı ile yazılı uyarı cezası almış olmasından dolayı 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 8. madde (h) fıkrasına göre “Daha önce 

yazılı uyarı cezası aldığı halde uyarı gerektiren suçu yinelemek” 

gerekçesiyle “2.773,00 (iki bin yedi yüz yetmiş üç) TL ağır para” cezası 

ile  cezalandırılmasına;  

 

 

KARAR NO-277)  İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1919 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak 

42057 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 Teknik inceleme raporunda  belirtilen aykırılıklardan sorumlu 

tutulmamasına rağmen, YDK sahibi olarak görevine yeteri özeni 

göstermemesinden dolayı ortak 42057 sicil no’lu ………. TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 
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kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

KARAR NO-278)  İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1919 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ….……. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 36859 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 Bu gerekçelerle  4708 Sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, 

ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve 

“Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü 

içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine 

aykırı hareket etmiş olması nedeniyle  uygulama denetçisi 36859 sicil 

no’lu üye ………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve 

görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “30 (otuz) gün süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-279)  İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1919 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 38129 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

 Teknik inceleme ve komisyon raporlarında belirtilen aykırılıklardan 

sorumlu tutulmamasına rağmen,  aykırılıkların olduğunu bildiği bir yapının 

%95 ve %100 lük hakedişlerini imzalayarak görevine yeteri özeni 

göstermemesinden dolayı  uygulama denetçisi 38129 sicil no’lu üye 

……….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına 

göre, “Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına 

girmeyen ve meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği 

görevleri yerine getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile 

cezalandırılmasına; 

 

 

KARAR NO-280)  İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1919 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 99873 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

Bu gerekçelerle  4708 Sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, 

ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını denetlemek” 

ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde durumu üç iş 

günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g 

maddelerine aykırı hareket etmesi ve bu aykırılıkların taşıyıcı sistemi 
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etkilemiş olması, ancak olayın gerçekleştiği tarihte çok deneyimsiz 

olduğunun göz önünde bulundurulması  nedeniyle kontrol elemanı  99873 

sicil no’lu üye …….…. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) 

fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin 

suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin 

verdiği görevleri yerine getirmemek” nedeniyle ‘’yazılı uyarı” cezası ile 

cezalandırılmasına; 
 

 

KARAR NO-281) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih, 55/1815, 55/1814 sayılı 

kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

proje ve uygulama denetçisi 21189 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, proje ve 

uygulama denetçisi 21189 sicil no’lu üye ………… 
 

a. ……… YİBF no’lu yapıyla ilgili olarak 4708 Sayılı Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle  

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “45 (kırk beş) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına;  

b. ……….. YİBF no’lu yapıyla ilgili olarak 4708 Sayılı Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle  

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “45 (kırk beş) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına;  

olmak üzere toplam “90 (doksan) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 
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KARAR NO-282) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih, 55/1815 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ….……. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 119104 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, kontrol 

elemanı 119104 sicil no’lu üye ……… hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-283) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih, 55/1815 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 50341 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, kontrol 

elemanı 50341 sicil no’lu üye ………. hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-284) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih, 55/1815, 55/1814 sayılı 

kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

kontrol elemanı 109563 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, kontrol 

elemanı 109563 sicil no’lu üye ……… hakkında herhangi bir ceza 

tesisine gerek olmadığına; 

  

 

KARAR NO-285)  İMO Yönetim Kurulu’nun 10.01.2022 tarih, 53/1697 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen bilirkişi 71308 sicil no’lu üye ……… ile ilgili 

dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

Dosyadaki tüm bilgi ve belgeler çerçevesinde  bilirkişi  71308 sicil no’lu 

üye …………  Bilirkişilik Kanuna, Bilirkişilik Yönetmeliği, TMMOB 

Bilirkişilik Yönetmeliği ne aykırı hareket ettiği, bilirkişilik görevi ve bu 

görevin gerektirdiği etik ilkelerle bağdaşmayan, güven duygusunu sarsıcı 

tutum ve davranışlarda bulunduğu, meslek mensubu bilirkişi olarak 

bilirkişiliğe ve mesleğe olan güvenilirliği sarsıcı, mesleğin ve bilirkişilik 

görevinin saygınlığını ve kişilerin adalete olan güvenilirliğini  zedeleyici 

davranışta bulunduğu  tespit edildiğinden,    TMMOB Bilirkişilik 

Yönetmeliği ve  TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve 

görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş  9.  maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “30 (otuz) gün süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına 
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KARAR NO-286)  İMO Yönetim Kurulu’nun 10.01.2022 tarih, 53/1697 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen bilirkişi 55505 sicil no’lu üye ……….. ile 

ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

Dosyadaki tüm bilgi ve belgeler çerçevesinde  bilirkişi  55505 sicil no’lu 

üye ……….. Bilirkişilik Kanuna, Bilirkişilik Yönetmeliği, TMMOB 

Bilirkişilik Yönetmeliği ne aykırı hareket ettiği, bilirkişilik görevi ve bu 

görevin gerektirdiği etik ilkelerle bağdaşmayan, güven duygusunu sarsıcı 

tutum ve davranışlarda bulunduğu, meslek mensubu bilirkişi olarak 

bilirkişiliğe ve mesleğe olan güvenilirliği sarsıcı, mesleğin ve bilirkişilik 

görevinin saygınlığını ve kişilerin adalete olan güvenilirliğini  zedeleyici 

davranışta bulunduğu  tespit edildiğinden,    TMMOB Bilirkişilik 

Yönetmeliği ve  TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve 

görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş  9.  maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “30 (otuz) gün süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-287) İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1921 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 21054 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Karar: 

 Dosya üzerinde yapılan incelemeden sonra, Planlı Alanlar İmar 

Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası 

Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim ve 

Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 21054 sicil no’lu üye ………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 

“Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, tescilsiz mesleki 

etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile ilgili yönetmelik 

ve talimatlara uymamak” şeklinde düzenlenmiş 8. maddesinin (b) fıkrası 

kapsamında “744,00 (yedi yüz kırk dört) TL hafif para” cezası ile  

cezalandırılmasına;  

 

 

KARAR NO-288) İMO Yönetim Kurulu’nun 14.02.2022 tarih, 56/1861 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……..… Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak 

93889 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  ortak 93889 sicil no’lu üye ………. TMMOB 
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Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, 

bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, 

üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) 

fıkrası kapsamında “15 (on beş) gün süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; ancak İMO Onur Kurulu’nun 

24.02.2021 tarih ve 03/65 sayılı kararı ile ruhsatsız imalata izin vermek ve 

devamını sağlamak gerekçesiyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması cezası almış olması nedeniyle TMMOB Disiplin Yönetmeliği 

9. maddesi gereğince cezasının iki katına çıkarılarak “30 (otuz) gün süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-289) İMO Yönetim Kurulu’nun 14.02.2022 tarih, 56/1861 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak 

94014 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  ortak 94014 sicil no’lu üye ………. TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, 

bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, 

üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) 

fıkrası kapsamında “15 (on beş) gün süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; ancak İMO Onur Kurulu’nun 

17.12.2020 tarih ve 02/08 sayılı kararı ile ruhsatsız imalata izin vermek ve 

devamını sağlamak gerekçesiyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması cezası almış olması nedeniyle TMMOB Disiplin Yönetmeliği 

9. maddesi gereğince cezasının iki katına çıkarılarak “30 (otuz) gün süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-290) İMO Yönetim Kurulu’nun 14.02.2022 tarih, 56/1861 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 59279 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  uygulama denetçisi 59279 sicil no’lu üye 
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…………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “15 (on beş) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; ancak İMO 

Onur Kurulu’nun 24.02.2021 tarih ve 03/66 sayılı kararı ile ruhsatsız 

imalata izin vermek ve devamını sağlamak gerekçesiyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması cezası almış olması nedeniyle TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği 9. maddesi gereğince cezasının iki katına çıkarılarak 

“30 (otuz) gün süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” 
cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da 

TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem 

yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-291)  İMO Yönetim Kurulu’nun 11.10.2021 tarih, 44/1308 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 68861 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

Onur Kurulu’nun 09.12.2021 tarihli toplantısında görüşülmüş olup Muğla 

Şube’den bilgi istenmesine karar verilmişti.  

 

 Karar: 

 Dosya içeriği belgelerden   adı geçen üye adına  şantiye şefliği için odadan 

belge alınmış olduğu,  bu belgede tahrifat yapılarak başka bir iş ile ilgili 

kullanma girişiminde bulunulduğu, ancak  ….…. Valiliği İl Emniyet 

Müdürlüğünün …….. tarih ve şantiye şefliği konulu …….. İlçe Emniyet 

Amirliği Yeni Hizmet Binası Yapım işinde ………  şantiye şefliği 

üstlenmediğine dair yazısı kapsamında belgede tahrifat yapmak ve  

kullanmak vb iddialar yönünden  adı geçen üyenin  bir kusur ve 

sorumluluğunun bulunmadığı kanaatine varıldığından 68861 sicil no’lu üye 

……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  

   

   

KARAR NO-292) İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1920 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak 

112817 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  ortak 112817 sicil no’lu üye ……… TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 
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KARAR NO-293) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih, 55/1808 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak, 

proje ve uygulama denetçisi 54154 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yapı denetim 

sisteminde veya kayıtlarda uygulama denetçisi olduğu için ortak, proje ve 

uygulama denetçisi 54154 sicil no’lu üye ……… hakkında herhangi bir 

ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-294) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih, 55/1808 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 15883 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  uygulama denetçisi 15883 sicil no’lu üye ……….  

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında “60 (altmış) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-295) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih, 55/1808 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 45326 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  kontrol elemanı 45326 sicil no’lu üye ……… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 
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KARAR NO-296) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih, 55/1809 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak 

88073 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

Dosyada arazinin (arsanın) doğal kotları,  kazı yapılmasından sonraki elde 

olunacak kotlar  (vaziyet planı ve kotları),  kazı yapıldıktan sonraki keşif, 

dolayısı ile istinat yapısı yüksekliği (fotoğraflardan görünen tahminen 8-10 

m), kazı yapılması ile ilgili iş planı, kazı yapılırken alınması gereken 

tedbirler ve/veya proje (örneğin iksa gibi) jeolojik ve geoteknik veriler ve 

raporundaki bu konudaki öneriler, kazı ile ilgili belediyenin müeyyideleri 

(veya önerileri) gibi konular şantiye şefinin iş planı, iş güvenliği hakkındaki 

tedbirleri kapsayan bir rapor, iş güvenliği uzmanının risk analizi gibi 

konular hakkında herhangi bir evrak bulunmamaktadır. 10- 12 m 

derinliğinde uzman denetiminde hafriyat yapmamanın tehlikeleri tüm 

merciler tarafından göz ardı edildiğinden, bu konular açıklığa 

kavuşturulmadan yapı denetim kuruluşu ve elemanları hakkında TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’ne göre değerlendirme yapılmasının doğru olmayacağı 

kanaatine varılmıştır. 

Bu gerekçelerle soruşturmayı genişletmek amacıyla soruşturmacıya 

iadesine; 

 

 

KARAR NO-297) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih, 55/1809 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 40213 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

Dosyada arazinin (arsanın) doğal kotları, kazı yapılmasından sonraki elde 

olunacak katlar (vaziyet planı ve kotları), kazı yapıldıktan sonraki keşif, 

dolayısı ile istinat yapısı yüksekliği (fotoğraflardan görünen tahminen 8-10 

m), kazı yapılması ile ilgili iş planı, kazı yapılırken alınması gereken 

tedbirler ve/veya proje (örneğin iksa gibi) jeolojik ve geoteknik veriler ve 

raporundaki bu konudaki öneriler, kazı ile ilgili belediyenin müeyyideleri 

(veya önerileri) gibi konular şantiye şefinin iş planı, iş güvenliği hakkındaki 

tedbirleri kapsayan bir rapor, iş güvenliği uzmanının risk analizi gibi 

konular hakkında herhangi bir evrak bulunmamaktadır. 10- 12 m 

derinliğinde uzman denetiminde hafriyat yapmamanın tehlikeleri tüm 

merciler tarafından göz ardı edildiğinden, bu konular açıklığa 

kavuşturulmadan yapı denetim kuruluşu ve elemanları hakkında TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’ne göre değerlendirme yapılmasının doğru olmayacağı 

kanaatine varılmıştır. 

Bu gerekçelerle soruşturmayı genişletmek amacıyla soruşturmacıya 

iadesine; 
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KARAR NO-298) İMO Yönetim Kurulu’nun 07.02.2022 tarih, 55/1809 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 110247 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

Dosyada arazinin (arsanın) doğal kotları, kazı yapılmasından sonraki elde 

olunacak katlar (vaziyet planı ve kotları), kazı yapıldıktan sonraki keşif, 

dolayısı ile istinat yapısı yüksekliği (fotoğraflardan görünen tahminen 8-10 

m), kazı yapılması ile ilgili iş planı, kazı yapılırken alınması gereken 

tedbirler ve/veya proje (örneğin iksa gibi) jeolojik ve geoteknik veriler ve 

raporundaki bu konudaki öneriler, kazı ile ilgili belediyenin müeyyideleri 

(veya önerileri) gibi konular şantiye şefinin iş planı, iş güvenliği hakkındaki 

tedbirleri kapsayan bir rapor, iş güvenliği uzmanının risk analizi gibi 

konular hakkında herhangi bir evrak bulunmamaktadır. 10- 12 m 

derinliğinde uzman denetiminde hafriyat yapmamanın tehlikeleri tüm 

merciler tarafından göz ardı edildiğinden, bu konular açıklığa 

kavuşturulmadan yapı denetim kuruluşu ve elemanları hakkında TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’ne göre değerlendirme yapılmasının doğru olmayacağı 

kanaatine varılmıştır. 

Bu gerekçelerle soruşturmayı genişletmek amacıyla soruşturmacıya 

iadesine; 
 

 

KARAR NO-299) İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1918 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ….…….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak 

105241 sicil no’lu üye ….……. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  ortak 105241 sicil no’lu üye ……….. TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, 

bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, 

üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) 

fıkrası kapsamında “30 (otuz) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 
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KARAR NO-300) İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1918 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 52545 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  proje ve uygulama denetçisi 52545 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “30 (otuz) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-301) İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1918 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 47526 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  kontrol elemanı 47526 sicil no’lu üye ……….. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 

 

 

KARAR NO-302)  İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1912 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……..… Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 55732 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  yapı 

kullanma izin belgesi alınmış olması nedeniyle uygulama denetçisi 55732 

sicil no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına;  
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KARAR NO-303)  İMO Yönetim Kurulu’nun 21.02.2022 tarih, 57/1912 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 77928 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  yapı 

kullanma izin belgesi alınmış olması nedeniyle kontrol elemanı 77928 sicil 

no’lu üye …………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına;  
 

 oybirliği ile karar verildi. 

 

 

 

     Ömer Zafer Alku                              Fercan Yavuz                              Haydar Yıldız 

             Başkan                  Raportör           Raportör          

 

 

 

                            Işıkhan Güler                                    Hayati Karatokuş 

                                 Raportör                           Raportör  

 


